

## మానవాళి విముక్తికి మార్క్సిజం మార్గం



2



శనివారం 15 మార్చి 2025

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

## మంచుకొండ లిఫ్ట్ పూర్తి చేయాలి



- రాష్ట్ర మంత్రి తుమ్మల
- మంచుకొండ లిఫ్ట్ పనులను పరిశీలించిన మంత్రి తుమ్మల

ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం న్యూస్

రైతులకు సాగునీరు అందించే మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకం పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జోళి శాఖామంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. **పిగతా 2లో..**

## జాయ్ ఫామిలీ కిట్టి ఆధ్వర్యంలో హోలీ వేడుకలు



3

నిస్వార్థ నాయకుడు, పేద ప్రజల ఆశాజ్యోతి

**గొ.శ్రీనామ నాగేశ్వరరావు గారికి**

మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు - ఖమ్మం

**జన్మదిన శుభాకాంక్షలు**

# ఎంపీ వద్దిరాజు మెగాస్టార్ చిరంజీవికి శుభాకాంక్షలు



హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

మెగాస్టార్ చిరంజీవికి యునైటెడ్ కింగ్డమ్ ప్రతిష్ఠాత్మక “లైఫ్ టైం అఫీవ్ మెంట్ ఫర్ ఎక్సలెన్స్ ఇన్ పబ్లిక్ సర్వీస్” పురస్కారాన్ని ప్రకటించడం పట్ల రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర హార్షం వ్యక్తంచేశారు. సినిమా, ప్రజాసంఘ సేవ రంగాలలో చేసిన సేవలకు గుర్తింపుగా చిరంజీవిని ఈ జీవితకాల సాఫల్య పురస్కారానికి ఎంపిక చేశామని అధికార లేబర్ పార్టీకి చెందిన ఎంపీలు నవేందుమిత్రా, సోజన్ జోసఫ్, బాబ్ బ్లాక్ మెన్ ప్రకటించడం జరిగిందన్నారు. సినిమా హీరోగా లక్షలాది మంది ప్రేక్షకుల అభిమానాన్ని చూరగాని మెగాస్టార్ గా కీర్తించ బడుతున్న చిరంజీవి బ్లడ్, ఐ బ్యాంకులు నెలకొల్పి విశేష సేవలందిస్తున్నారని ఎంపీ రవిచంద్ర తన సందేశంలో పేర్కొన్నారు. పద్మవిభూషణ్ పురస్కారంతో భారత ప్రభుత్వం గౌరవించిందని, హీరోగా, డ్యాన్సర్ గా ఆయన ప్రతిభ పాటవాలను గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్స్ గుర్తించి ప్రశంసించిందని, అక్కినేని నాగేశ్వరరావు నేషనల్ అవార్డ్ అందుకున్నారని మెగాస్టార్ చిరంజీవిని ఎంపీ రవిచంద్ర కొనియాడారు. ఈనెల 19వతేదీన లైఫ్ టైం అఫీవ్ మెంట్ అవార్డు అందుకోనున్న చిరంజీవికి ఎంపీ వద్దిరాజు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చిరంజీవి ఇటువంటి పురస్కారాలు మరెన్నో అందుకుంటూ నిండూ నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఎంపీ రవిచంద్ర ఆకాంక్షించారు.

## పర్వతారోహకుడు మోతీకుమార్ కు ఎంపీ వద్దిరాజు అభినందనలు



హైదరాబాద్ బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర పర్వతారోహకుడు బర్మావత్ మోతీకుమార్ ను అభినందిస్తూ శాలువాతో సత్కరించారు. ఖమ్మం జిల్లా పెనుబల్లి మండలం వీ.ఎం. బంజారా నివాసి రాంజా కుమారుడు మోతీకుమార్ పర్వతారోహణపై ఆసక్తిని పెంచుకుని గతంలో దక్షిణాఫ్రికాలోని కిలిమంజారో, రష్యాకు చెందిన ఎల్ బ్రూజ్-40 పర్వతాలను అధిరోహించారు. బీహార్లో పూర్తి చేసిన ఆయన రానున్న ఏప్రిల్, మే మాసాలలో ఎవరెస్ట్ శిఖరాన్ని అధిరోహించడానికి సంసిద్ధం అవుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ రవిచంద్రను ఖమ్మంకు చెందిన రాపర్తి రాజా, ఆర్. అచ్యుత్, వశిష్టరాపర్తి పోస్టితో నాయిలతో పాటు కలిశారు. మోతీకుమార్ కు ఎంపీ వద్దిరాజు అభినందనలు తెలుపుతూ శాలువాతో సత్కరించి తన ఆశీస్సులు అందజేశారు.

# మంచుకొండ లిఫ్ట్ పూర్తి చేయాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

శుక్రవారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకం పనులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ, రైతులకు సాగునీరు అందించేందుకు మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకాన్ని మంజూరు చేసుకున్నామని అన్నారు. మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకం పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని మంత్రి సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ప్రాజెక్టు పనుల పురోగతి, ల్యాబ్, ప్రెజర్ మెయిన్స్, కంట్రోల్ ప్యానెల్స్, మోటార్ల ఏర్పాటు వంటి వివరాలను మంత్రి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈఈ, డిఈ లు జరుగుతున్న పనుల పురోగతిని మంత్రికి వివరించారు. మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకానికి సంబంధించి మిగిలి ఉన్న ప్రెజర్ మెయిన్స్ పనులు మార్చి 25 లోపు పూర్తి



చేస్తామని, మార్చి 17 నాటికి మొదటి స్టాజ్ నిర్మాణం అయిపోతుందని, ఆ తరువారి నాగార్జున సాగర్ కాలువ నుంచి నీటిని తీసుకునేందుకు వీలుగా పనులు చేపడతామని అన్నారు. రైతులతో ఎటువంటి సమస్య లేకుండా సమన్వయం చేసుకుంటూ ఉండాలని, రైతుల

పంటలకు నష్టం జరగకుండా పనులు వేగవంతం కావాలని మంత్రి అన్నారు. ఈ తనిఖీలలో మంత్రి వెంట నీటి పారుదల శాఖ ఈఈ అనన్య, డిఈఈ రూనీ, ఏఈఈ శ్రీరామ్, రాజీవ్ గాంధీ, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, రైతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మానవాళి విముక్తికి మార్క్సిజం మార్గం

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

కారల్ మార్క్స్ రచనలలో “కమ్యూనిస్టు ప్రణాళిక, దాన్ క్యాపిటల్, పెట్టుబడి” గ్రంథాలు ప్రపంచ పెట్టుబడిదారులను ఉలిక్కిపడేలా చేసాయని, పెట్టుబడిదారీ విధానానికి మార్క్సిజం సరైన మార్గమని కారల్ మార్క్స్ ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. కారల్ మార్క్స్ 142వ వర్ధంతి సందర్భంగా శుక్రవారం సిపిఎం జిల్లా కార్యాలయం సుందరయ్య భవనంలో జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు యర్రా శ్రీకాంత్ అధ్యక్షతన సభను నిర్వహించటం జరిగింది. ముందుగా కారల్ మార్క్స్ చిత్రపటానికి సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి నున్నా నాగేశ్వరరావు పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కారల్ మార్క్స్ మరణించి నేటికి 142 సంవత్సరాలు అవుతున్నా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మార్క్సిజం అజేయంగా కొనసాగుతుందని, పెట్టుబడిదారీ విధానాలకు ప్రత్యామ్నాయం కమ్యూనిజమేనని, మార్క్స్ రచనల ద్వారా వాటిని వివిధ దేశాలు అన్వయించుకొని ఆ దేశ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా విప్లవాలను జయప్రదం చేసుకొని నేడు అగ్రగణ్య దేశాలుగా సోషలిస్టు దేశాలు కొనసాగుతున్నాయి. సోషలిజం ప్రత్యామ్నాయమని మార్క్స్ చెప్పింది రుజువు అవుతుందని అన్నారు. మార్క్స్ రచించిన క్యాపిటల్ గ్రంథంలో శ్రమ దోపిడీని, అదనపు విలువ సృష్టిని విపులంగా వివరించారని అన్నారు. కారల్ మార్క్స్ ప్రపంచంలో జరిగిన పరిణామాలను విశ్లేషించి వర్గ పోరాటాల ద్వారానే విముక్తి కొనసాగుతుందని, వర్గ పోరాటాలే సమస్యలకు పరిష్కరమని, దోపిడీవర్గ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా కమ్యూనిస్టు మేనిఫెస్టోను రచించి అనేక అంశాలను తెలియజేయటం జరిగిందని అన్నారు. మార్క్సిజాన్ని అన్వయించుకొని మావో, లెనిన్, ఫిడెల్ క్యూస్ట్రో నాయకత్వంలో వారి వారి దేశాలను దోపిడీ శక్తుల నుండి విముక్తి చేసుకున్నారు తెలిపారు. మార్క్సిజం ఆధారంగా



ఎర్పర్ల దేశాలు చైనా, క్యూబా, వియత్నాం, ఉత్తరకొరియా, లావోస్ దేశాలు ఆర్థిక సంక్షోభాలను తట్టుకొని స్థిరంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని తెలిపారు. అమెరికా, ఇతర సామ్రాజ్యవాద దేశాలు పెట్టుబడిదారీ విధానాన్ని అవలంబిస్తూ ఆర్థిక సంక్షోభాలలో కూరుకు పోతున్నాయని అన్నారు. భారతదేశంలో అధికారం కొనసాగిస్తున్న బిజెపి %- % ఆరెస్సుస్ విధానాలు అమలు చేస్తూ మతోన్మాద కార్యకర్తల శక్తుల పాలన కొనసాగిస్తుందని, ప్రభుత్వ రంగాన్ని కార్యకర్తల శక్తులకు కట్టబెడుతూ 1%గా వున్న కార్యకర్తల శక్తుల చేతుల్లో 56% దేశ సంపదను దోచి పెడుతుందని, మరోవైపు కీలకరంగ పరిశ్రమలను పెట్టుబడిదారులకు ధారాదత్తం చేస్తుందని, దీని ఫలితంగా దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ సంక్షోభంలో కూరుకు పోతుందని, ఈ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు పోరాడాలని, సోషలిస్టు వ్యవస్థ ప్రజలందరి

సమస్యల పరిష్కారానికి మూలమని, ఆ సోషలిస్టు వ్యవస్థ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ పోరాడాలని, దేశంలో వున్న మేధావులు, లౌకిక ప్రజాతంత్ర, అభ్యుదయ వాదులు పోరాటాల్లో భాగస్వాములు కావాలని నున్నా నాగేశ్వరరావు కోరారు. దేశంలో మతతత్వానికి వ్యతిరేకంగా, కార్యకర్త విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటంలో పాల్గొనటమే మార్క్సిజం ఇచ్చే నిజమైన నివాళి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు బండి రమేష్, మాడినేని రమేష్, యర్రా శ్రీనివాసరావు, బండి పద్మ, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మెరుగు సత్యనారాయణ, నవీన్ రెడ్డి, మెరుగు రమణ జిల్లా నాయకులు ఆర్.ప్రకాష్, బండారు యాకయ్య, నర్రా రమేష్, ఎకడమిక్ జిల్లా బాధ్యులు బోడపల్ల రవీందర్, 3 టౌన్ కార్యదర్శి భూక్యా శ్రీనివాస్, సదానందం, నామా లక్ష్మీనారాయణ, విష్ణవ్ కుమార్, పుల్లారావు, పగడాల నాగేశ్వరరావు, వీరారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజా ప్రభుత్వంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం

గ్రంథాలయ సంస్థ ఉద్యోగుల ఫోరం ఎన్నికలు ఏకగ్రీవం

**• మంత్రి తుమ్మల తనయుడు యుగేందర్**

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్కూల్స్

ప్రజా ప్రభుత్వంతోనే రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనయుడు తుమ్మల యుగేందర్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని బారుగూడెం శ్రీ సీటీలో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన అనన్య మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్ ను తుమ్మల యుగేందర్ చేతులమీదుగా శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతు గత ప్రభుత్వం కంటే ప్రజాప్రభుత్వం వ్యవసాయ రంగానికి పెద్ద పీట వేస్తుందని తెలిపారు. రైతులకు ఒకే దఫా రెండు లక్షల రుణమాఫీ అందించి అన్నదాతకు అండగా నిలిచిన ప్రభుత్వం ప్రజాప్రభుత్వమే అన్నారు. గత ప్రభుత్వం చేయాలని విదంగా అర్జులైన ప్రతి పేదవాడికి ఇళ్ళు, ఇంటి స్థలం అందించడం జరుగు తుందన్నారు. అనంతరం



ప్రజలకు అతి తక్కువ ధరకే మినరల్ వాటర్ అందిస్తున్న అనన్య మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్ యజమాని కాకాని యశంత్ చౌదరి, దివ్య శ్రీ దంపతులను యుగేందర్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సీటీ చైర్మన్ గరికపాటి వెంకట్రావు, డైరెక్టర్ గరికపాటి విజయ్, జ్యోతి దంపతులు, కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు తమ్మినేని నవీన్, విజయ్ రెడ్డి, నాగండ్ల దాసయ్య, భార్గవ్, రాజేష్, నరేష్, దాపూద్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్కూల్స్

జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ ఖమ్మం ఉద్యోగుల ఫోరమ్ ఎన్నికలు ఏకగ్రీవం కావడం జరిగింది. టీఎన్టీఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎర్రా



రమేష్ ఎన్నికల అధికారిగా వ్యవహరించారు. జిల్లా గ్రంథాలయ ఫోరమ్ అధ్యక్షులు గా కె వి ఎస్ రాజు మరియు కార్యదర్శి గా ఇమామ్ మరియు ఇతర నూతన కార్యవర్గం ఆధ్వర్యంలో లో శుక్రవారం కార్యవర్గ సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గుంటుపల్లి శ్రీనివాస రావు వారి కార్యవర్గ సభ్యులు లలిత కుమారి, కరణ్ సింగ్, ఎర్రమల శ్రీనివాసరావు, హెచ్ డబ్ల్యూ ఓ స్ ఫోరమ్ అధ్యక్షులు రుక్మా రావు, టీఎన్టీఎస్ ఎస్ నాయకులు జయపాల్, ప్రభాకర్ చారి తదితరులు పాల్గొని నూతన కార్యవర్గం ని అభినందించారు.

# జగదీశ్వర్ రెడ్డిపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయాలి

**• బీఆర్ఎస్ ముదిగొండ మండల కమిటీ డిమాండ్**

ముదిగొండ, కెరటం స్కూల్స్ ప్రతినిధి అసెంబ్లీలో సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు మాజీ మంత్రి గుంతకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి గారిపై అసెంబ్లీలో వేసిన సస్పెన్షన్ వేటును వెంటనే ఎత్తి వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం ఉదయం ముత్తూరం గ్రామంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్ సర్ విగ్రహం ఎదుట నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. శాసనసభలో ప్రశ్నించే గొంతుకు నొక్కడం ఆ ప్రజాస్వామ్యకమని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు వాచేపల్లి లక్ష్మారెడ్డి నాయకులు బంకా మల్లయ్య తీవ్రంగా విమర్శించారు ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానాలు వెంటనే అమలు చేయాలని బడ్జెట్లో వివిధ పథకాలకు నిధులు కేటాయించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. స్పీకర్ ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవమానపరు చుకుంటుందని సభ సాంప్రదాయాలు హక్కులు గురించి వివరిస్తున్న సందర్భంలో కాంగ్రెస్



మంత్రులు జోక్యం చేసుకొని రాద్ధాంతం చేయడం సరైనది కాదన్నారు ఈ సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు వల్లభనేని ప్రభాకర్ రావు మూల శ్రీనివాసరావు నారపంగు కిరణ్ మర్రి ఎల్లారావు తాళ్ల రమేష్ అమర్ గాని రామారావు ఎన్ బాబు

నార్సొంగు వెంకటి నాదెండ్ల లక్ష్మయ్య బంకా నాగేశ్వరరావు కుక్కల నాగరాజు ఎల్ గోపి ఎల్ ప్రసాదు నారు పొంగు నాసయ్య అడప యోహాన్ నారపంగ పుల్లయ్య నార పొంగు ఏసోబు ఎల్ ఉపేందర్ ఇరుకు ప్రశాంత్ నారా పొంగు సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన పువ్వాళ్ళో

**• ఎన్టీఎస్ గార్డెన్ పంక్షన్ హాల్-వైరా**



కెరటం స్కూల్స్, ఖమ్మం టౌన్

సామినేని నాగేశ్వరరావు కల్పన దంపతుల కుమారుడు రవిచంద్ర వివాహ మహోత్సవానికి హాజరై నూతన వధూవరులు రవిచంద్ర - దివ్య లను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు శ్రీ పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ గారు ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటు గొల్లపూడి కృష్ణారావు, బోళ్ళ గంగారావు, శీలం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వైరా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు పమ్మి అశోక్ తదితర గార్లు పాల్గొన్నారు.

# జాయ్ ఫామిలీ కిట్టి ఆధ్వర్యంలో హెబాలీ వేడుకలు



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్కూల్స్

ఖమ్మం శ్రీనివాస్ నగర్ లో ఉన్న ఆశ్రమం నందు జాయ్ ఫామిలీ కిట్టి ఆధ్వర్యంలో హెబాలీ వేడుకలు చాలా ఘనంగా నిర్వహించారు . ప్రేమానురాగాలతో, ఆత్మీయతలకు ప్రతీకగా రంగులు చల్లుకుంటు , బంధాలను చాటిచెబుతు సమైక్యతకు ప్రతిరూపంగా నిలిచే పండగ హెబాలీని జరుపుకున్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం నగర ఆర్కవైశ్య సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ఆయిల్ శాఖ అధ్యక్షుడు ప్రతాపని నర్సింహారావు , శైలజ , గణేష్ , మహేష్ , సీలిమ , వేముల కృష్ణ , అరుణ కుమార్ , ఉష , చందు , స్వాతి , రిషిత , దేవరశెట్టి శైలజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

